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تقول ٪70من الشركا ت أنها عل درايةبالفرص الت يتتيحها التنولوجيا الرقم ة. خلال الربع الثالث من عام ، 2019اتصل
مستخدم الإنترنتبمتوسط 6ساعا ت و 43دقيقة: وبالتال ي فإن الرقمنةتخف ي التحديا ت كانت الشركا ت الت يتهيمن علىسوق

الأوراق الماليةتعمل ف ي مجال المستقبل ملك للشركا ت الت يتعرف كيفتبدأ التحول الرقم ي وتغير رؤيتها التقليدية للعمل وتتخذ
القرار الصحيح فإن السؤال الأول الذييطرح نفسه غالًبا هو كيفية دعم الموظفين ف ي التحول الرقم ي. تتطلب الطريقة التشيك

أولا ف يتعريف المفهوم ومصلحته ، قبل النظر ف يتطبيقه الفعل ي.


